

文体

CBA·常规赛

CBA重燃战火,广州龙狮开门红

首次带队佛山主场作战,郭士强赛后很兴奋

新快报讯 记者高京报道 昨天,CBA常规赛重燃战火,赛事在沈阳和顺德两个赛区同时开打。在下午的一场焦点对决中,广州龙狮在顺德赛区以4分的优势险胜天津男篮,季后赛的目标又迈出了坚实的一步。

自郭士强执掌龙狮队之后,此前还未带队在自己的主场进行比赛,昨天这一刻终于到了。因为承办顺德赛区赛事的场馆为佛山国际体育文化演艺中心,这座球馆正是龙狮队的主场之一。

虽然此役观众无法入场,但龙狮众将对于主场作战已是期待已久。正如郭士强所说,这座场馆的设施非常好,在俱乐部自己的球馆中打球,感觉非常熟悉和兴奋。

第三阶段开始之前,广州龙狮位列积分榜第7位,距离季后赛越来越近。为了迎战这一阶段与天津男篮的首场比赛,球队进行了两个星期的针对性准备。

不过从比分中就可以看到,龙狮此役赢得并不轻松。四节比赛双方杀得难解难分,龙狮始终握有微弱的领先优势。

“中场休息的时候我还是强调了一下对比赛的强度,好在队员们下半场在强度上有所提升,给对方制造了很大困难,球员们的专注力、执行力都很好。”郭士强说。

其实在上赛季,龙狮在对阵天津男篮时取得四连胜,但每场比赛都打得非常艰难。在郭士强看来,天津队非常有特点,外线出手的次数非常多,反击快攻非常犀利。

从赛后的数据来看,龙狮队赢球的关键还是在于团队。此役球队共有5人得分上双,外援利夫拿到全队最高的32分17个篮板。

据悉,龙狮队接下来一段时间还只能以利夫一名外援出战,外援梅森自第二阶段受伤后,目前还在康复的过程中。

带队拼下这场胜利,龙狮向季后赛又迈出了坚实的一步。郭士强在赛后的表



■广州龙狮赢得惊险。新华社/图

态也颇为动情:“龙狮以前是弱队,不代表以后也是弱队,我带队已有一年零五个月的时间,球队在慢慢转变。大家都能看到,我们的团队意识、拼搏精神都有提高。我非常喜欢广州队,也非常喜欢广州

队的队员,他们还很年轻,提高空间还很大。希望大家多关注我们的球队,给我们几年时间,队伍会慢慢成长起来的。”

按照赛程,广州龙狮的下一场比赛将在明晚8时开打,对手为北京男篮。

长春亚泰宣布退出亚冠

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天下午,亚足联透露,中超球队长春亚泰将不参加3月15日的亚冠附加赛,这意味着亚泰主动退出了亚冠。

长春亚泰是上赛季的中超殿军,得到了参加亚冠附加赛的资格。根据赛程安排,亚泰应于3月15日主场迎战悉尼FC(澳)与卡雅(菲)之间的胜者,如能胜出,亚泰将晋级亚冠正赛,并进入H组。

当前,由于国家的防疫政策,要求客队必须接受隔离,所以亚泰实际上无法坐镇主场,比赛只能放在其他国家进行,这与国足必须把主场放在阿联酋一样。同时,比赛易地所产生的费用也需要亚泰承担,这将是一笔不小的费用。最关键的是,由于亚冠和中超在赛程上有冲突,因此亚泰不可能派主力打附加赛,更不愿意派主力打正赛。权衡利弊之后,亚泰做出了退赛的决定。亚泰退赛,意味着3月8日悉尼FC和卡雅的胜者将直接进入亚冠H组。

对亚泰来说,选择退出亚冠能让球队更专心、更完整地备战新赛季的中超联赛,而队员们也可以免去被感染的风险。

随着亚泰的退出,中超还有泰山、海港和广州队要参加亚冠。目前三队尚未对是否参加亚冠做出明确表态。

“魔法世界”全新篇章

《神奇动物:邓布利多之谜》各大主角尽数回归

新快报讯 记者聂青报道 J.K.罗琳所创作的“魔法世界”全新冒险篇章《神奇动物:邓布利多之谜》近日曝光全新预告。观众熟悉的主角纽特、邓布利多与黑巫师格林德沃在魔法世界狭路相逢,正邪交锋一触即发。这一次,不仅有观众熟知的各大主角尽数回归,更有全新神奇动物显露真容,吊足观众胃口。

随着各方势力的逐步壮大,正邪对决将在魔法世界疯狂开启,各色神奇动物也将在这场翻天覆地的魔法大战中发挥重要作用。此次,格林德沃一派羽翼日丰,聚集一众黑巫师正式对麻瓜宣战;而邓布利多一方则集齐了纽特、忒休斯等男女巫师,甚至邀请勇敢的麻瓜面包师雅各布加入战斗。两方势力在世界多地展开对决,其中包括德国、不丹等地,到底最后谁能赢得胜利,令人期待!而国际魔法协会作为新势力初露锋芒,亦正亦邪的力量暗流涌动。

作为J.K.罗琳的全新力作,“魔法世界”新篇章《神奇动物:邓布利多之谜》依旧诚意满满。从全球首个预告曝光



以来,粉丝热情只增不减,纷纷高呼“想看新的神奇动物”“邓布利多和格林德沃对战,举世罕见”“等一个定档日期”!而近日曝光的全新预告更是载满超多亮点,多个细节满足粉丝期待。

《闪光的乐队》竞演开场

六支乐队各出奇招

新快报讯 记者梁燕芬报道 音乐综艺节目《闪光的乐队》目前正在浙江卫视热播中,“闪光音乐人”们将开启以“虚拟世界”为主题的下半场竞演,而这也将决定六支乐队是获得保留的权利还是将面临重组。据悉,下半场竞演结束后,“闪光音乐人”还将迎来“巅峰音乐节”。

面对“背水一战”,六支乐队各出奇招。“Don't Funk(东方)”乐队杨坤、萧敬腾、胡宇桐、胡梦周以及张亚东在《梦里花》编曲上进行了很多电音抽离的尝试。“一个都不能少”乐队始终在突破自我,这次他们以一首“宇宙版”的《天堂》,再度打破大家的想象。节目中,周洁琼将带来古筝首秀,而李玉刚、金润吉、符龙飞、杨丞琳则将挑战朝鲜族的传统唱腔。

在往期节目中,“足三里”乐队的张楚让观众见识到了“摇滚老炮”的可爱之处。如今,在创作《平凡之路》的过程中,他又再度“飞”了起来,不仅提议将原曲改编成舞曲版本,还尝试了从吉他效果器到鼓等各种音色。对于张楚的超强想象力,“足三里”乐队的另外两位

成员尚雯婕、黄龄全力配合。

至于“我要去海边”乐队,张震岳、品冠、苏见信(信)、吉克隽逸、马伯骞用一首《寂寞难耐》邀请观众一同“度假”。与“老搭档”周洁琼一样,张震岳此次也将挑战全新的乐器,演奏低音大提琴。

“闪光的乐队”的唐汉霄从《漠河舞厅》到《姐姐妹妹站起来》再到《日不落》,一直在为歌曲设置各种故事情景。此次对于《快乐老家》的改编,他则设计了一个特别的故事。最后登场的“克隆人儿”乐队,将带来《super star》的改编舞台。

